Diisivnme Kuntusu

SATRANC
PROBLEMLERI

No: 9, 3 hamlede mat
8 No'lu problemin ¢oziimii :

1. Vh§
a) 1 s , Sed
2. Vd6, $e3
3. Vd4 4+ Mat
B) Tiviwig, , Sd5
2. Vb6, $e5 veya Sed
3. Vdd4 + Mat
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YENI BILMECELER

I. Hangi sekil siray: devam ettiren sekildir,
1,2 veya 3 mii ?

Il. GARBUHM
KILSERABI
INOLLAP
NADZLOGUK
DENERI
NEBRIL
BAKALKANOZ
STANOMAKI
ALMIRYAS
ILES

Bu karisik harflerin her biri inli birer
kente cittir. Bakalim kolay bulsbilecek
misiniz 7

GECEN SAYIDAKI PROBLEMLERIN ¢OZUMU

I. Coziim :
Cocuklardan biri 13 ttek! 14 yagindadir.

. Cézilm :
Saat Ocil tam 41 ve 7/13 dakika geg-
mektedir,
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